



КаДетские ВЕСТИ

Газета для родителей, педагогов и детей кадетской группы МБДОУ детского сада «Сказка» №4 2023г.



21 апреля состоялось торжественное посвящение в кадеты



21 апреля в Краснослободском детском саду «Сказка» прошло торжественное мероприятие посвящения дошкольников в кадеты МЧС. Среди почётных гостей на празднике присутствовали: начальник МКУ "Управление образованием" Нотина Юлия Анатольевна, начальник пожарно-спасательной части №19, подполковник внутренней службы - Симаков Александр Владимирович, начальник отдела надзорной деятельности пожарно-спасательной части №19, подполковник внутренней службы - Малозёмов Валерий Геннадьевич, благочинный приходов Краснослободского района протоиерей Алексей Святкин и другие официальные лица, представители администрации, ветераны боевых действий, средства массовой информации, родители, кадеты Краснослободского многопрофильного лицея.

«Маршем кадет» начался праздник, в ходе которого дошкольники показали владение первыми элементами перестроения, продемонстрировали свои умения в строевой подготовке, исполнили гимн кадетов, с гордостью рассказывали стихи, исполняли патриотические песни и, конечно, кадетский вальс - одна из добрых традиций кадетского движения.



Трогательно прозвучали слова клятвы кадет. Семнадцать новоиспеченных представителей кадетского братства пообещали с достоинством нести звание кадета, быть честными во всем, помогать товарищу. Самый важный и ответственный момент церемонии вручение оранжевых беретов кадетов МЧС - как символ мужества, чести и славы. Вручал ребятам береты подполковник

Симаков Александр Владимирович. Затем прозвучали напутственные слова. Под гимн Российской Федерации замерли юные кадеты в едином строю, прочувствовав слова клятвы и напутствий. После принятия присяги почетные гости поздравили новоиспеченных кадетов.



В празднике приняли участие кадеты многопрофильного лица. Красивая форма, выправка, слаженность движений вызвали восторг и восхищение у будущих кадет. Старшие товарищи сказали напутственные слова и торжественно передали кадетам дошкольникам «Книгу летописи кадетского движения».



Юные кадеты в форменной одежде стройными рядами прошли под звуки марша. Посвящение прошло чётко, организованно.

Праздник посвящения останется в памяти каждого, кто принимал в нём участие, ярким и незабываемым событием.



Действительно незабываемым: память о нём будет жить в их сердцах всегда. Ведь, наверное, именно это посвящение в кадеты, к которому они готовились, стало их первым серьезным шагом.



*И пусть сейчас это только игра,
Но в мужчин превратятся мальчишки.
Ведь все гении в мире, и все мастера-
Начинаются с детского сада и с книжки.*



КаДетские ВЕСТИ

Газета для родителей, педагогов и детей кадетской группы МБДОУ детского сада «Сказка» №5 2023г.



30 апреля – День пожарной охраны

30 апреля – праздник самых отважных и смелых людей – День пожарной охраны. К воспитанникам кадетской группы детского сада "Сказка" пришёл сотрудник ПСЧ №19 Миронов Андрей Владимирович.



Он рассказал о правилах пожарной безопасности, о том, как опасен лесной пожар, почему нельзя уходить от взрослых, паниковать во время пожара, к чему может привести баловство со спичками.



С целью формирования у детей навыков осторожного обращения с огнём и понимания необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в старшей кадетской группе прошло спортивное развлечение «Юные спасатели». В начале мероприятия была проведена беседа о правилах поведения при пожаре, о профессии пожарного, а потом в эстафетах «Вызов пожарных», «01" спешит на помощь», «Потуши пожар», «Спасение на пожаре», отрабатывали такие физические качества как ловкость, быстроту, силу.



Но на этом встреча не закончилась: мальчишкам и девчонкам посчастливилось не только посмотреть, но и примерить боевую одежду и снаряжение пожарного,

почувствовать себя настоящими пожарными.



СТЕНА ПАМЯТИ

В преддверии Дня Победы стартовала Всероссийская акция «Стена памяти», которая является одним из форматов проведения «Бессмертного полка».



В детском саду «Сказка» в канун праздника был оформлен стенд с фотографиями героев Великой Отечественной войны. Педагоги совместно с родителями и воспитанниками детского сада приняли активное участие в оформлении. Цель данного мероприятия сохранить память о подвигах наших дедов во время Великой Отечественной войны.



ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА



В преддверии праздника Дня Победы в детском саду "Сказка" прошла **акция «Георгиевская ленточка»**. Кажется бы, небольшой, но так много в себя вобравший символ. Символ Победы, мужества, бесстрашия и самопожертвования, многовековой символ, который олицетворяет подвиг русского воина на полях сражений.



И главное — символ нашей памяти и нашей благодарности тем, кто все это пережил. В рамках акции «Георгиевская ленточка» в старшей кадетской группе ребята раздали ленточки черно — оранжевого цвета родителям на территории нашего детского сада.

Акция «Георгиевская ленточка» становится хорошей традицией, эстафетой готовности защитить свою землю, свой народ, свое имя, общей данью памяти и уважения к ветеранам.

С праздником Великой Победы!!!



Воспитанники кадетской группы Краснослободского детского сада "Сказка" Миронова Марина и Клокова Арина присоединяются к **Всероссийской акции "Наследники Победы"**



Воспитанники Краснослободского детского сада "Сказка" присоединяются к **Всероссийской Патриотической акции «Окна Победы»**.



9 мая в кадетской группе детского сад «Сказка»

Праздник, посвященный Дню Победы, прошел 4 мая в детском саду «Сказка». Праздник был подготовлен с целью формирования у детей знаний о Великой Отечественной войне, обогащения знаний дошкольников об истории своей страны, воспитания чувства гордости за героизм нашего народа. В программу мероприятия вошли песни, танцы, стихи о войне. Дети соревновались в перевязывании раненого солдата, доставка письма в штаб. Варакина Даша рассказала о своей бабушке Жарковой Агафье Ильиничне. Рогаткина Алина рассказала о своем дедушке Еремееве Петре Филипповиче



Прекрасная проникновенная музыка песен военной тематики, вдохновенное исполнение дошкольниками песен: “Три танкиста”, “Катюша”, “Идет солдат по городу”, “День Победы”, явились восторженным составляющим праздника, внесли яркую ноту в это торжественное мероприятие. Все присутствующие в зале память о погибших героях войны почтили минутой молчания. *Дети возложили яркие цветы и поклонились солдатам, погибшим в Великой Отечественной войне.*



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Краснослободский детский сад комбинированного вида «Сказка»
Краснослободского муниципального района Республика Мордовия
431261, г.Краснослободск, Микрорайон -1, д 3



КаДетские ВЕСТИ

Газета для родителей, педагогов и детей кадетской группы МБДОУ детского сада «Сказка» №6 2023г.



Военно - патриотическая игра "Тропа кадета"



Очень надеемся, что участие в военно-патриотической игре «Тропа кадета» станет одной из традиций детского сада.

Количество станций, уровень сложности испытаний можно менять в зависимости от возраста и подготовленности кадетов, участвующих в игре.

.В детском саду «Сказка» в рамках проекта «Кадет - дошкольник» прошла военно - патриотическая игра «Тропа кадета». Юные кадеты с достоинством преодолели полосу препятствий, состоящую из ряда станций: метание в цель, прыжки в длину с места, бег в мешках, умение двигаться одной командой со связанными ногами, четко действовали по заданному маршруту в парах и по одиночке. В итоге, в общем и командном зачете каждый участник был отмечен специальными медалями «за ловкость», «за смекалку», «за быстроту», «за помощь другу» и др. Все участники оказались на высоте.



День солидарности в борьбе с терроризмом

**Пусть будет мир на всей планете,
Не гибнут взрослые и дети!
И терроризму наш ответ:
Мы громко скажем вместе «Нет!»**



Ежегодно 3 сентября в России отмечают День солидарности в борьбе с терроризмом. Он был установлен ФЗ "О днях воинской славы (победных днях) России" и связан с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 3 сентября 2004г).

По всей стране в эти дни проводятся мероприятия, посвященные борьбе против терроризма.

Наш детский сад не остался в стороне. В кадетской группе детского сада «Сказка» прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом.



В ходе мероприятий дошкольники узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в т.ч. и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в г. Беслане.

Чтобы почтить память погибших в этой страшной трагедии, дети совместно с педагогами изготовили плакат с лозунгом «Мы ЗА МИР!»,





Юные кадеты, воспитанники детского сада «Сказка» посетили краеведческий музей. Музей для дошкольников является средством формирования нравственно - патриотических качеств, приобщения к культурным ценностям и традициям родного края. Не успели дошкольники перешагнуть порог музея, как их радушно и гостеприимно встретили экскурсовод Петрякова Ольга Борисовна и директор музея Вершинина Людмила Серафимовна. Они познакомили детей с залом Воинской славы, большая часть которых посвящены Великой Отечественной войне. Здесь представлены письма, документы, газеты, фотографии военных лет. Экспонаты музея вызвали большой интерес и восторг у детей. Ребята, затаив дыхание, слушали рассказы экскурсоводов о Великой

Отечественной войне, о героических подвигах земляков на фронте и в тылу врага, о боевых наградах, внимательно рассматривали экспонаты. После непродолжительного рассказа, детворе дали возможность свободно передвигаться от экспоната к экспонату.



Наши будни и праздники

Воспитанники кадетской группы детского сада "Сказка", Щербина Настя и Конюченко Люба присоединяются к акции "МойФлаг"



Шахматы – это целый мир со своими законами и легендами. Это древняя игра, способствующая развитию логического мышления, памяти, целеустремлённости. В кадетской группе детского сада «Сказка» прошёл тематический день, посвященный Международному дню шахмат. Ребята получили представление о шахматных фигурах, шахматном поле, правилах игры и провели шахматно-шашечный турнир. День шахмат прошел познавательно, а самое главное, что у детей появился интерес к этой замечательной игре



В кадетской группе детского сада "Сказка" прошла неделя "В гостях у сказок". На протяжении всей недели с детьми проводились тематические беседы "Мои любимые сказки", "Сказочные герои, которые мне нравятся", мы рисовали героев, организовали ремонт книг и даже побывали на выставке любимых книг со сказками, которые дети с удовольствием принесли из своих домашних библиотек. Завершилась неделя «В гостях у сказок» созданием собственной книги "Репка". Сказки – это прекрасный и удивительный мир открытый для детей.



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Краснослободский детский сад комбинированного вида «Сказка»
Краснослободского муниципального района Республика Мордовия
431261, г.Краснослободск, Микрорайон -1, д 3